



Invitatie de participare la Programul Centenar

1 message

SSIR SSIR <secretariatssir@gmail.com>

23 January 2018 at 19:35

Stimati colegi,

Va transmit in attachment invitatia Societatii de Stiinte Istorice din Romania (SȘIR) de a colabora la activitatile noastre dedicate Centenarului Marii Uniri. M-ar bucura sa putem colabora in acest sens.

Cu deosebita consideratie,

Prof. dr. Bogdan Murgescu

Presedintele SȘIR

 Adresa SSIR pentru Inspectori Centenar.pdf
68K

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL
MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
Str. Icoanei nr. 19, Sector 2
INTRARE NR. 1466
Ziua 25 Luna 01 Anul 2018

*Informații manifestare
Centenar*

*Profesor de istorie
Dan Iuliu - Bucuresti
25.01.2017*



Societatea de Științe Istorice din România
c/o Facultatea de Istorie a Universității din București, sala 8
Bd. Elisabeta nr. 4-12, 030018 București, România
societateistorie@yahoo.com
www.ssir.ro



Stimată doamnă Inspectoare/ Stimate domnule Inspector,

Societatea de Științe Istorice din România vă invită să participați la manifestările Programului Centenar destinate tuturor celor interesați, elevi și profesori deopotrivă.

Programul Centenar cuprinde derularea proiectului educațional intitulat Familia mea în vremea Marelui Război și a Marii Uniri, precum și organizarea Conferinței Naționale a Profesorilor de Istorie.

Proiectul educațional **Familia mea în vremea Marelui Război și a Marii Uniri (1914-1918)** este organizat pe două secțiuni.

Secțiunea A are ca scop principal cercetarea istoriei locale a Primului Război Mondial și a Marii Uniri și se adresează elevilor din clasele VIII-XII. Este organizată în perioada 20 februarie-15 iunie 2018 și cuprinde o fază locală, alta județeană, finalizată cu transmiterea lucrărilor și selecția câștigătorilor la nivel național.

Secțiunea B - Anul 1918 în istoria românilor - este organizată împreună cu Facultatea de Istorie a Universității din București, se adresează elevilor din clasele VIII-XII și are drept obiectiv studierea istoriei naționale în anul Marii Uniri.

Totodată, în cooperare cu Universitatea din București va fi organizată în perioada 12-14 iulie 2018 **Conferința Națională a Profesorilor de Istorie**. Conferința națională este dedicată tuturor profesorilor de specialitate din învățământul preuniversitar ai căror reprezentanți se vor reuni la Universitatea din București pentru a prezenta comunicări științifice și a dezbate probleme fundamentale ale istoriei și ale profesiei.

Transmitem alăturat calendarul Programului Centenar și ghidurile în care veți găsi toate detaliile necesare organizării și participării la aceste manifestări naționale.

Înscrierea atât pentru concursul cu cele două secțiuni, cât și la conferința națională, trebuie încheiată până la 16 februarie 2018. Lista unităților școlare și a participanților (elevi și profesori) urmând a fi publicată pe site-ul **Societății de Științe Istorice din România (ssir.ro)** pe 18 februarie 2018. Adăugăm adresa de email a Societății de Științe Istorice din România, secretariatssir@gmail.com și un număr de telefon, 0726101986, la care putem fi oricând contactați pentru detalii suplimentare.

Vă mulțumim pentru atenția acordată și vă așteptăm la concursurile programate și la prima conferință națională a profesorilor de istorie din acest secol.

Președinte SSIR,
Prof. univ. dr. Bogdan Murgescu